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a) resistencia a la flexion

posicion mas defavorable cuando la carga se encuentra en el medio
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No se considera el volcamiento

kc
4

h

t

:= kc 0.482=

Perfil simetrico: Sxc=Sxt
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b) Corte

Posicion mas defavorable cuando la carga se encuentra en el apoyo
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El maximo corte aguantable por un perfil de espesor de alma 8mm es 80tonf. Por lo tanto una
solucion es aumentar el espesor del alma o colocar atiesadores

c) deformacion

La posicion mas defavorable es nuevamente cuando la carga se encuentra al medio de la viga
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h1 600mm:= Para la primera iteracion
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Hminima = 500mm




